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Trainingsweekend 11 en 12 maart 2006

    v.z.w.

Beste atleten en ouders,

Zoals de meesten onder  jullie reeds weten, gaan we dit jaar voor de derde keer op rij met onze jeugd op trainingsweekend. Dit vindt plaats op 11 en 12 maart 2006 in het Bloso sportcentrum Netepark te Herentals.

We verblijven in het sporthotel  waar ze ons  verwachten van ’s zaterdags  9 uur tot zondags 16h30.

Alle faciliteiten staan ter onzer beschikking om er een fantastisch weekend van te maken. Naargelang het weer maken we gebruik van de outdoor atletiekpiste, de Finse piste ,de indoorzaal, bovengalerijen, en andere polyvalente binnenzalen.

Buiten het sportieve gebeuren worden de atleten ook verwend met andere nevenactiviteiten , maar dàt zullen ze ter plaatse wel ontdekken.

Dit alles kunnen wij aan onze jeugdige atleten aanbieden aan een scherpe prijs van

€ 50.00 per persoon, alles inclusief.

Gezinnen met 3 of meer kinderen kunnen genieten van een korting van € 5.00 per persoon, mits het voorleggen van een document van gezinssamenstelling ( gratis te verkrijgen op de dienst bevolking van uw gemeente)  en af te geven bij de inschrijving. 

De inschrijving zal om praktische redenen enkel plaatsvinden op woensdag 22 februari om 19h30 na de training op de tribune.

Daar het aantal plaatsen beperkt is geven wij voorrang aan de miniemen en de pupillen. De resterende plaatsen worden verdeeld onder de geïnteresseerde benjamins. De benjamins hebben immers nog jaren de kans om deel te nemen aan deze trainingsweekends, wat niet het geval is voor bvb de miniemen.

Na de inschrijving stort u het juiste bedrag op 320-4429375-37 van AVKA-Jeugd vóór 2 maart met als mededeling : naam van de atleet/atleten  – weekend.

Meer gedetailleerde info volgt op onze inschrijvingsavond, maar mocht je nu reeds met een vraagje zitten, neem dan gerust contact op met één van de organiserende trainers:

Annick 
 
0486 / 82.21.58

Dirk 


0496 / 55.21.66

Laurent 

0472 / 51.17.94

Patrick

0486 / 95.86.22
