Verslag van Luc Van de Vreken 

16.03.2011 - Europees Kampioenschap Master Gent - 3000m

Deze late avond gaan lopen te Gent.

Ben nog steeds niet van (longontsteking) mijn kuchen af , scheenbeen ontsteking, veel werk en weinig trainig en slapen maakten mijn verwachtings patroon nog lager.

Er waren 36 inschrijvingen voor de 3000m binnen en dat werden er uiteindelijk 25. Misschien durven er mensen niet reisen met de vele natuurrampen enz.

We moesten in 2 reeksen lopen dat vertrok behoorlijk snel. Omgeveer 50m lopen in 2start groepjes en dan ritsen. Ik had een Nederlander gesproken die 10minuten erop ging lopen.

Dat leek me een perfekte haas om achter te blijven. En of ik erachter bleef.

De eerste 3 ronden liepen we met 3 op kop. Een Fransman, Nederlander en ik. En dat ging goed maar na 5 ronden was mijn ademvatje niet meer aan te vullen. Hoe ik ook trok het lukte niet om aan brandstof te geraken. Ik werd 1 keer gedubbeld door de 1ste en toen die binnenliep stond er op het bord nog 1 ronde voor mij. Ik dacht dit is de laatste 200m dat met nog 6 man achter mij leek me dat verstandig. Laatste 100m alles eruit geperst om op een mooie 10min 32 sec (toch iets meer dan 16km/h) binnen te komen. Ik strompel naar de bovenbocht om te recuperen en die scheidsrechters begonnen te roepen : “nog 1ronde”

Het duurde even voor ik door had dat hettegen mij was. Dus ja de volgende keer geef je dat zweepje maar aan Sigrid dan kan ze mij wat op dreef petsen.

Wat een afgank voor mijn mentale en fysieke krachten. Dus terug strompelend vertrokken en uiteindelijk in 11min23sec50 binnen gekomen en 8ste in mijn reeks van 12.

Totaal 19de van de 25 gestarten. Dus eigenlijk nog best tevreden want heb mijn plaats kunnen behouden na dat stomme op onthoud maar die tijd hé…

Tja 35 seconden beter dan mijn vorige en dus wel een PB. Maar dat had veul beters gekunnen hé  ;o).

Volgende keer gaan we (proberen) onder de 11min te geraken.

Allé als jullie zin hebben moet je maar eens komen kijken naar kwieke snelle masters waar sommigen nog een voorbeeld aan kunnen nemen.

Hopelijk geen bezoek van de minister van pensioenen want dan kunnen we zeker tot ons 75 gaan werken.

Morgen en rest van de week foto’s maken voor de VAL . Hoop dat ik morgen scherp zie.

De nachtgroeten,
